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Η περιοφκαλμικι χϊρα είναι μία ςθμαντικι αιςκθτικά και λειτουργικά περιοχι. 
Κατά τθ πρόςωπο με πρόςωπο ςυνομιλία, τα μάτια είναι το πιο ορατό τμιμα του 
προςϊπου από τον ςυνομιλθτι. Αλλαγζσ λόγω γιρανςθσ ςτα βλζφαρα, κροτάφουσ, 
μεςόφρυο και μζτωπο, οδθγοφν  τουσ αςκενείσ ςτθν αναηιτθςθ αιςκθτικισ 
βελτίωςθσ. Η περιοφκαλμικι γιρανςθ οφείλεται ςε τρεισ μθχανιςμοφσ: 
φωτογιρανςθ, γιρανςθ λόγω βαρφτθτασ (προκαλϊντασ βλεφαρόπτωςθ όλων των 
μαλακϊν ιςτϊν), και ογκομετρικι γιρανςθ (ατροφία των μαλακϊν ιςτϊν και ςε 
προχωρθμζνθ θλικία, των οςτϊν). Σε ςυνδυαςμό με τθν υπερλειτουργία των 
εκφραςτικϊν μυϊν του προςϊπου προκαλοφνται οι  χαρακτθριςτικζσ ρυτίδεσ ςτο 
μεςόφρυο, ςτο μζτωπο και ςτουσ κροτάφουσ. Οι αλλαγζσ αυτζσ είναι ςυνικωσ 
αλλθλζνδετεσ και θ αξιολόγθςθ των υποψθφίων αςκενϊν για χειρουργικι 
επζμβαςθ ςε αυτι τθν περιοχι πρζπει να είναι ολοκλθρωμζνθ. Περίςςια δζρματοσ 
ςτα άνω βλζφαρα (δερματοχάλαςθ) είναι ολικϊσ ι εν μζρει  αποτζλεςμα πτϊςθσ 
του φρυδιοφ. Βακιζσ οριηόντιεσ μετωπιαίεσ ρυτίδεσ οφείλονται ςτθν προςπάκεια  
του μετωπιαίου μυ  να ανυψϊςει το πτωτικό μζτωπο. Πτϊςθ κροταφικοφ δζρματοσ 
ςυνοδεφει τθν πτϊςθ του φρυδιοφ και ςυμβάλλει ςε βακιζσ τφπου '' πόδι τθσ 
χινασ'' ρυτίδεσ. Παρά το γεγονόσ ότι οι αςκενείσ παραπονοφνται  για'' πεςμζνα 
βλζφαρα,'' οι προαναφερκείςεσ ενδείξεισ δείχνουν ότι το βαςικό πρόβλθμα είναι θ 
πτϊςθ του φρυδιοφ. Άμεςθ βελτίωςθ επιτυγχάνεται με τθ βλεφαροπλαςτικι. Εκτόσ 
από το περιττό δζρμα, υπερβολικό λίποσ μπορεί να αφαιρεκεί κατά τθ διάρκεια 
βλεφαροπλαςτικισ άνω βλεφάρου. Σε περίπτωςθ μετωπιαίου lift και άνω 
βλεφαροπλαςτικισ, θ ανφψωςθ του μετϊπου προθγείται, επειδι το μζγεκοσ τθσ 
διόρκωςθσ τθσ βλεφαρόπτωςθσ  είναι δφςκολο να προβλεφκεί. Η κζςθ του 
βλεφάρου πρζπει να είναι ςτακερι πριν από τθν βλεφαροπλαςτικι, ζτςι ϊςτε να 
είναι δυνατι θ επακριβι αφαίρεςθ τθσ περίςςειασ δζρματοσ του άνω βλζφαρου.  
Εναλλακτικά λόγω τθσ αγγειοβρίκειασ τθσ περιοχισ θ βλεφαροπλαςτικι μπορεί να 
γίνει με CO2 Laser,  με παρόμοια ουςιαςτικά τεχνικι.  
 


